Vážení rodiče!
Bohužel se nemůžeme potkat, abych Vás informovala o novinkách, které naštěstí koronavirus nezastavil. Plánovaná rekonstrukce budovy školy a školky bude zahájena v červnu 2020 a skončí v srpnu 2021. Z tohoto důvodu musíme přesunout provoz školy a školky do náhradních prostor. Mateřská škola bude mít 2 místnosti na obecním úřadě a základní škola bude mít výuku v sokolovně po celou dobu rekonstrukce budovy. Stravování bude zajištěno v sokolovně, kde nám budou pod naším vedením vařit obědy a svačiny připraví pro děti naše paní kuchařka. Z důvodu vyklizení stávající budovy se v ní může vařit do 12. 6. 2020, pokud to situace ohledně nebezpečí koronaviru dovolí. Od 15. 6. 2020 by děti již měly obědy v sokolovně a svačiny by jim byly donášeny. 
Mateřskou školu přestěhujeme v první polovině května, abychom pokud to situace dovolí, začali v nových třídách. Postup uvolňování provozu škol určitě znáte z medií, ale nedovedu si představit děti a paní učitelky ve školce v rouškách celý den, několikrát si dezinfikovat ruce a o provozu školních jídelen ještě vůbec nebylo rozhodnuto. Jak udržet děti od sebe v bezpečných rozestupech a jak se budou stravovat, když mají mít roušky to opravdu nevím. Plánujeme i provoz o prázdninách tři týdny v červenci, pokud bude zájem, a pokud to situace dovolí. Zajímá nás Váš názor, proto připravujeme pro Vás dotazník ohledně zájmu o provoz mateřské školy od 25. května do 17. 7. 2020. Výuka v mateřské škole bude stejně jako na základní škole nepovinná. Prosím, sledujte naše webové stránky a až se tam dotazník objeví, vyplňte ho co nejdříve. 
Uvědomujeme si Vaši nelehkou situaci, kdy nemůžete děti dát do školky, ale věřte, že doma nebo u blízkých jsou v bezpečí a i Vy a Vaši blízcí jste v bezpečí.
Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci, přejeme Vám hlavně zdraví a těšíme se na shledání, až nebezpečí nákazy odezní.

V Kařeze 20. 4. 2020                               Mgr. Ivana Boudová
